
　　　　　　　　　　　　ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）

　　　　　　　　　　　　町民意識調査

参考資料



■SDGs（持続可能な開発目標）

　　　　【貧困】
　　　　　あらゆる場所のあらゆる形態
　　　　の貧困を終わらせる。

　　　　【飢餓】
　　　　　飢餓を終わらせ，食糧安全保
　　　　障および栄養改善を実現し，持
　　　　続可能な農業を促進する。

　　　　【不平等】
　　　　　各国内および各国間の不平等
　　　　を是正する。

　　　　【保健】
　　　　　あらゆる年齢のすべての人々
　　　　の健康的な生活を確保し，福祉
　　　　を促進する。

　　　　【持続可能な都市】
　　　　　包括的で安全かつレジリエン
　　　　トで持続可能な都市および人間
　　　　居住を実現する。

　　　　【教育】
　　　　　すべての人々への包括的かつ
　　　　公平な質の高い教育を提供し，
　　　　生涯学習の機会を促進する。

　　　　【持続可能な生産と消費】
　　　　　持続可能な生産消費形態を確
　　　　保する。

　　　　【ジェンダー】
　　　　　ジェンダー平等を達成し，す
　　　　べての女性および女子のエンパ　
　　　　ワーメントを行う。

　　　　【気候変動】
　　　　　気候変動およびその影響を軽
　　　　減するための緊急対策を講じる

　　　　【水・衛生】
　　　　　すべての人々の水と衛生の利
　　　　用可能性と持続可能な管理を確
　　　　保する。

　　　　【海洋資源】
　　　　　持続可能な開発のために海洋
　　　　資源を保全し，持続的に利用す
　　　　る。

　　　　【エネルギー】
　　　　　すべての人々の，安価かつ信
　　　　頼できる持続可能な現代的エネ
　　　　ルギーへのアクセスを確保する

　　　　【陸上資源】
　　　　　陸域生態系の保護・回復・持続可
　　　　　能な利用の推進，森林の持続可能な
　　　　　管理，砂漠化への対処，ならびに土
　　　　　地の劣化の阻止・防止および生物多
　　　　　様性の損失の阻止を促進する。

　　　　【経済成長と雇用】
　　　　　包括的かつ持続可能な経済成
　　　　長，およびすべての人々の完全
　　　　かつ生産的な雇用とディーセン
　　　　ト・ワーク（適切な雇用）を促
　　　　進する。

　　　　【平和】
　　　　　持続可能な開発のための平和で包
　　　　　括的な社会の促進，すべての人々へ
　　　　　の司法へのアクセス提供，およびあ
　　　　　らゆるレベルにおいて効果的で説明
　　　　　責任のある包括的な制度の構築を図
　　　　　る。

　　　　【インフラ，産業化，イノベー
　　　　　ション】
　　　　　レジリエントなインフラ構
　　　　築，包括的かつ持続可能な産業
　　　　化の促進，およびイノベーショ
　　　　ンの拡大を図る。

　　　　【実施手段】
　　　　　持続可能な開発のための実施
　　　　手段の強化し，グローバル・パ
　　　　ートナーシップを活性化する。
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■町民意識調査

【瀬戸内町の施策全般について】
　あなたが普段，瀬戸内町での暮らしの中で感じていることについてお聞きします。
　現在，あなたが感じているお気持ちに近いものはどれですか。

　(1)地域活動・行事が活発である 　(2)役場から必要な情報が伝わっている

　(3)町民が地域で互いに支え合って暮ら
　　 している

　(4)高齢者が自立して，いきいき暮らし
　　 ている

　(5)生涯学習の機会や場所が充実して
　　 いる

　(6)介護が必要な状態になった場合，適切な公的
　　サービスを受けることができる

　(7)主体的に健康づくりに取組んでいる
　(8)気軽にスポーツを楽しめ環境が整っ
　　 ている

12.0%

30.3%

32.9%

13.9%

6.8% 4.2%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

14.1
%

30.9%

27.7%

14.2%

9.2% 3.8%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

12.5%

34.9%
32.7%

11.3%

5.5% 3.1%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

7.3%

29.4%

37.7%

14.0%

8.1% 3.5%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

6.0%

26.7%

39.8%

13.9%

9.1%
4.5%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

6.9%

29.3%

38.1%

13.5%

8.6% 3.7%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

11.7%

31.1%

34.3%

13.5%

5.9% 3.5%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

7.0%

20.2%

31.7%

21.9%

15.6%

3.6%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答
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■町民意識調査

　(9)障がいのある人が社会参加している
　(10)子どもたちが健やかに成長して
　　　いる

　(11)安心して子どもを生み育てる行政
         サービスが整っている

　(12)子どもの教育について，学校・家庭・地域
         が連携し健全な子どもの育成に繋がっている

　(13)伝統文化を大切にしている
　(14)市街地に元気があり活性化して
         いる

　(15)瀬戸内町には自分が求める仕事が
         ある 　(16)病床数は足りている

3.5%

17.6%

41.8%

20.7%

11.0%
5.3%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

16.3%

43.5%
26.8%

6.1%
3.0% 4.2%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

4.1%

21.7%

43.8%

14.8%

11.1%
4.6%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

7.2%

31.7%

38.7%

10.4%

6.6% 5.5%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

21.9%

41.7%

23.9%

6.5%
2.2% 3.8%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

2.7% 12.0%

35.9%25.2%

20.2%

4.0%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

6.4% 10.4%

32.6%
20.5%

23.3%

6.8%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

2.0% 9.5%

38.1%
20.8%

23.4%

6.1%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答
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■町民意識調査

　(17)町は，産業（農林水産業）の活性
　　　化に取組んでいる

　(18)町は，産業（商店街）の活性化に
　　　取組んでいる

　(19)町は，産業（観光）の活性化に取
　　　組んでいる 　(20)男女の地位は平等だと思う

　(21)配偶者から暴力を受けた事がある
　(22)女性の意見が政策方針に反映され
         ている

　(23)仕事と育児，介護，趣味等との
         バランスはとれている

　(24)公共施設（集会施設等）に満足
         している

4.8%

20.8%

40.1%

16.4%

12.9%
5.0%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

3.2% 11.2%

35.2%25.1%

20.7%

4.6%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

4.8%

20.9%

36.7%

18.5%

14.8%

4.3%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

8.7%

20.1%

36.5%

16.5%

14.5%

3.7%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

2.1% 2.4%

7.9%
4.6%

70.4%

12.6%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

2.4% 12.5%

48.3%
19.2%

11.4%
6.2%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

4.2%

16.2%

41.1%
18.6%

12.2%

7.7%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

4.9%

21.9%

34.4%

18.9%

15.1%

4.8%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答
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■町民意識調査

(25)今の仕事（内容・給与・質）に満足
      している

　(26)安全な水道水が安定供給されて
         いる

　(27)危険家屋や空き家・空き地対策が
         これまでより積極的に行われている 　(28)道路は安全に整備されている

　(29)定住希望者への住宅は足りている
　(30)海上（フェリー等）公共交通は
         安全に運行されている

　(31)陸上（バス）公共交通は安全に
        運行されている 　(32)公園・緑地が確保されている

7.8%

16.7%

29.7%

12.9%

16.8%

16.1%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

28.4%

34.7%

15.3%

9.1%

8.6% 3.8%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

2.6% 11.6%

34.8%
20.4%

25.1%

5.5%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

7.6%

27.0%

25.4%

20.1%

15.5%

4.4%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

2% 7%

38%

23%

23%

7%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

15.8%

31.5%
26.8%

10.9%

9.6%
5.3%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

19.5%

37.9%
26.9%

6.7%
4.2% 4.8%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

10.9%

27.6%

30.7%

13.6%

11.9%
5.3%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答
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■町民意識調査

　(33)交通事故や犯罪が少なく，安全で
         安心して生活できる 　(34)消防・救急体制が整っている

　(35)ゴミの減少化や資源化が進んで
         いる 　(36)地球温暖化対策が進んでいる

　(37)生活排水が適切に処理されている 　(38)周辺市町村との連携が進んでいる

　(39)町はムダ無く財政運営をしている
　(40)町の政策全体について満足して
         いる

24.3%

46.7%

19.2%

4.1% 1.7% 3.9%
そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

19.3%

42.7%

23.3%

7.2%
3.5% 4.0%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

6.8%

24.6%

39.0%

14.0%

10.8%
4.8%

そう思う

どちらかといえばそう思
う
どちらともいえない

どちらかといえばそう思
わない
そう思わない

無回答

8.2% 12.9%

42.7%

15.7%

14.4%

6.2%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

9.3%

19.2%

34.4%

15.0%

17.5%

4.6%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

3.8%

15.5%

48.7%

14.5%

10.4%
7.0%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

3.8% 14.2%

41.8%
15.4%

19.0%

5.8%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

4.5%

17.5%

40.0%
16.1%

17.0%

5.0%
そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答
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■町民意識調査

　町政に関する皆様の意向を把握し，計画に反映することを目的として調査を実施
しました。

調査の概要
調査地域 瀬戸内町全域
調査対象 18歳以上の男女４，０００人
抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出
調査期間 令和５年７月１日（土）～７月３１日（月）

回答数(率) １，２２６（30.6％）

性別 年齢

　(41)今後も瀬戸内町に住み続けたいと
         思う

調査方法 ・調査票による本人記入方式
（郵送配布・郵送回収による郵送調査方法）
・webによる入力方式

33.8%

28.3%

20.5%

6.6%
6.7% 4.2%

そう思う

どちらかといえばそう
思う
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思わない
そう思わない

無回答

男性, 
44.1%

女性, 
43.1%

無回答, 
12.8%

10代, 
0.4% 20代, 

3.6%

30代, 
8.8%

40代, 
11.3%

50代, 
14.7%

60代, 
20.1%

70代, 
19.6%

80代以上, 
10.4%

無回答, 
11.3%
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第５次瀬戸内町長期振興計画後期計画
（令和６年度～令和10年度）

～ひとが輝く　夢と希望に満ちた　魅力あふれるシマ～

　　　　　　　　　編集・発行　瀬戸内町企画課

　　　　　　　　　〒894-1592　鹿児島県大島郡瀬戸内町古仁屋船津23

　　　　　　　　　TEL：0997-72-1112　FAX：0997-72-1120


